CORRECTION

4{ A U\’\rCL 16 Y\ L)L)-v_;“

_S\gaﬂilﬂ
3 iy 1
A) + D 5
4 A 9, + 5 -8
9 9 4
l 1
DR 59
+ 4 3 b
+ & K + 5k
7 4 1 3 9
Cj\@rm&}ﬁm

°D Rfmx%e, dac . /‘\QMA TU&LL e il %‘*LM\.C\_ Q(Ls :TLBM.QP'A%
Auomts /155 - 928~ 76 408~ 389 - $4R%

76 < 135 '< |218 < 228 K 382 < 409

va

B erc : 236 = Q@D-{'fﬁ@‘f@

AAF = 1100 & 20 <+ |7
569 - 500 4 60 + 9.
603= g0p + . 0 + 3
940= 900 + .40 + 0.
354 = 300 H 50 4+ |1



CORRECTION

i
Gt i

marée - mer - océan - planéte - vague

Elles



103

CORRECTION
10

10

10 e

10

10

10

10 ..,

10

10

10

10 .

10

P



CORRECTION

NOM L Maths au CE1
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Dat et mesures

Métres ou centimétres ? Compléte avec cm ou m.

- Un bébé mesure 50 em......

Une baleine peut mesurer jusqu'a 30.m.___.
La longueur d'un lit est de 2. m._. .

- La piscine fait 25 m__ de long.
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Une girafe peut mesurer 5 m... .

- La longueur d’un bus peut étre de 8 m

La longueur d’une trousse est d'environ 20.em. .
Certains arbres peuvent mesurer 30 m.___ de hauteur.
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1 -~ Imagine l'objet ou I'animal en taille réelle et entoure la bonne réponse.
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1 - Imagine I'objet ou I'animal en taille réelle et entoure la bonne réponse.
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3 - Complete.
1m28cm=128cm

1m4&0cm=_140 cm
2m3bcem=.234 .. em

bmZ2lem=_.521._.cm
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3m50cm=_350 cm
6mY9cm= _609 cm

bm8cm=_ 408 cm

& - Entoure chague fois la longueur la plus grande.
Entoure les deux longueurs si elles sont egales.
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5 - Range les longueurs de la plus petite a la plus grande.
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